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Milí sousedé, 

máte v  rukou pátý čtvrtletní výtisk nové edice Časopísku, 

začínáme tedy druhý rok jeho existence. V  redakci jsme si dali 
za  úkol shánět informace a  seznamovat Vás s  děním v  Kájově 
i osadách, s činností různých spolků, s akcemi pro děti i dospělé. Je 
skvělé, že máme neustále přísun materiálů a zpráv o místním dění. 

Za poslední tři měsíce jsme oslavili Velikonoce, postavili májky, 
někde i  oslavili Den dětí navzdory nepříznivému počasí či akce 
přesunuli na  vhodnější termín. Další aktivity pro děti pořádala 
kulturní komise obce, pro dospělé se uskutečnil výjezd do divadla 
v Praze. 

V  tomto čísle se dočtete o  tom, jak postupují obcí organizované 
opravy veřejných míst či budov, o tom, jak do křenovské kapličky byl konečně odlit zvon a o dalších akcích tamního 
občanského spolku. Seznámíte se s novou provozní dobou knihovny, s vybranými akcemi spolku Radost pro všechny, 
hasičů či lidí z Novosedel. Zjistíte, jak si vedli mladí kájovští rybáři a  co všechno pro Vás nachystaly či na  léto 
připravují Milosrdné sestry sv. Kříže. 

Jaro je čas nejen tradičních oslav, svátků a akcí, ale také probouzející se přírody. Od března jsme mohli pozorovat 
v přímém přenosu čapí rodinku. Postupně se na hnízdě vylíhla čtyři mláďata, která se aktuálně rychle blíží velikostí 
rodičům a brzy budeme pozorovat první pokusy o  létání. Sledovat čapí rodinku lze na webu obce www.kajov.eu 
v části fotogalerie – čápi live. 

Další číslo pro Vás připravíme v září, uzávěrka je ve středu 4. 9. 2024. Příspěvky z akcí od 10. června dál můžete 
průběžně posílat na mail casopisek.kajov@seznam.cz. Děkujeme všem přispěvatelům, přejeme příjemné čtení a  ještě 
příjemnější léto! Za redakci 

Dita Průchová

Stella Filipová, 10 let, Novosedly
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Ze života obce a osad

Vážení spoluobčané, máme za  sebou polovinu roku 2024 

a  tak mě dovolte jen malé shrnutí, co vše se za tuto část roku 
z  toho, co jsme slíbili, podařilo, případně daří uskutečnit. 
V  Kájově byla dokončena výměna a  doplnění herních prvků 
na dětském hřišti „U májky“, kde vyrostla čtyřmetrová lanová 
pyramida a  nová věžová sestava s  klouzačkou. O  stejnou 
lanovou pyramidu bylo doplněno i  dětské hřiště v  osadě 
Křenov. Úspěšně probíhá i díky přidělené dotaci „Rekonstrukce 
bytového domu Potoční čp 85“, která zajistí obyvatelům tohoto 
bytového domu nemalé finanční úspory na vytápění. 

Bohužel se  pozdrželo zahájení výstavby lávky přes potok 
od  ZŠ na  hřiště tak, aby nejen dětem byl zajištěný bezpečný 
přechod na  sportoviště TJ Sokola Kájov z.s. I  tak věříme, že 
výstavba bude zahájena ještě letos. 

Probíhají drobnější opravy komunikací, kterým sice nepřeje počasí, přesto doufáme, že do  zahájení letních 
prázdnin bude vše naplánované hotovo, včetně příjezdové cesty do Přelštic. Byl vybudován žlab pro odvod vody, 
která stéká v druhé části osady Kladenské Rovné od chatové oblasti. Také se uskutečnilo odlévání a výroba zvonu 
do  opravené kapličky v Křenově za  účasti obyvatel osady Křenov a  odlévání zvonu požehnal pan prelát Pícha. 
Podrobnější článek najdete na další straně. 

  Opravu kapličky v  Mezipotočí vysoutěžila ve  výběrovém řízení firma Kohout 
a zahájení prací bude v červnu 2024. Po dokončení oprav v roce 2025 obec plánuje také 
sem odlití zvonu. 
  Děkuji všem spolkům z  jednotlivých osad za  jejich aktivní přístup k  pořádání 
společenských akcí, které pro své spoluobčany a sousedy organizují. Také si zaslouží 
poděkování kulturní komise obce Kájov, za spolupráci s obcí na pořádání kulturních 
akcí. Ale o tom všem se určitě dočtete v tomto čísle Časopísku. 
  Poměrně hodně věcí se  podařilo, případně daří uskutečnit a mohu Vás ujistit, že 
v nastalém trendu bude obec pokračovat, protože naším společným zájmem by měl být 
prospěch všech občanů, včetně kulturního a společenského vyžití. Dovolte mi popřát 
Vám a Vašim dětem i vnoučatům příjemné prožití prázdnin. Věřím, že si odpočinek 
společně užijete, všichni nabereme na  dovolených novou energii a  ve  zdraví se  po 
skončení prázdnin potkáme a bude se nám všem dařit nejen po stránce pracovní, ale 
i té osobní.

Daniel Vejvoda, starosta obce

Noc kostelů 

7.  června jsme se, díky našim Milosrdným sestrám sv. Kříže, 

připojili k  akci Noc kostelů. Tentokrát trochu netradičně. 
Motivem letošní Noci kostelů bylo SRDCE, které bylo 
spojovacím prvkem obou částí – té pro děti i  té pro dospělé 
návštěvníky. Odpolední část byla věnovaná dětem. Ty hledaly 
obálky s úkoly, kde získaly vždy kousek obrázku. Kromě toho 
plnily úkoly a za každý dostaly písmenko. Nakonec měly složit 
slovo a  hledané slovo bylo právě SRDCE. Po  jeho složení si 
mohly vybrat barevné srdíčko a  do  něho napsat nějaký milý 
vzkaz. 

Pro dospělé byla přichystána prohlídka prokládaná tóny 
varhan. Začala zvoněním zvonů a  pak už sestra Karmela 
všechny přítomně provedla kostelem opravdu netradičně – 
tématem bylo opět srdce, A my jsme se nestačili divit, kolikrát 
se  motiv srdce v  našem krásném kostele vyskytuje. Až tam 
někdy zajdete, zkuste se rozhlédnout… 

Kdo v podvečer do kostela zavítal, jistě nelitoval. Opět jsme 
se  mohli přesvědčit, jak krásný je nejen kostel Nanebevzetí 
Panny Marie, ale i kaple svatého Jana Nepomuckého nebo kaple 
svaté Terezie.

Lenka Augustinová Foto Petr Schneedorfer
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Pletení pomlázek

   Před Velikonocemi se děti ze včelařského a mysliveckého 
kroužku sešly se zručnými 
dospělými a naučily se 
plést pomlázky. Dílo se 
vydařilo, je skvělé, že se 
tradice předávají mezi 
generacemi. S vlastnoručně 
vyrobenou pomlázkou je 
koledování ještě sladší!

Růžena Šiponová

Návrat zvonu do Křenova

Středa 15.  5. 2024  se  zapsala do  historie naší obce. 

Do  Myslkovic na  Táborsku se vydali zástupci Kájova 
a  Křenova v  čele se  starostou Danielem Vejvodou, 
doprovázel je českokrumlovský prelát Václav Pícha. Ve  své 
dílně v  Myslkovicích se chystal zvonař Michal Votruba 
odlévat zvon na míru pro barokní návesní kapli v Křenově. 
Dřevěná zvonička na kapličce je štíhlá a vysoká, na  čtyřech 
dřevěných sloupcích, pokrytá plechovou cibulkou 
a zakončená dvojitým křížkem. Zvon do ní byl kvůli statice 
zvolen menší, než zřejmě býval. Váží i tak 23 kg, průměr má 
32 cm a odlit byl ze zvonařského bronzu. Přítomný prelát jej 
pokřtil Svatý Jan. Zdobí jej nápis “Svatý Jane Nepomucký, 
ochraňuj naši osadu” a  světcův reliéf. Dále je na  něm rok 
a místo výroby a  jméno zvonaře. Určen je pro ruční zvonění 
a zní tónem d3. 

Původní zvon byl pravděpodobně jako velmi mnoho 
dalších zrekvírován pro válečné účely. Kaple byla vystavěna 
ve stylu lidového baroka okolo roku 1750 a  je od roku 1958 
zapsanou kulturní památkou č. 3-1328. Obec ji nechala 
opravit, ale stále chyběl do její zvoničky ten zvon – třešnička 
na  dortu. A  jeho podoba musela být schválena památkáři. 
Slavnostní zavěšení zvonu a  vysvěcení zvonu panem 
prelátem je plánováno na sobotu 13.  července. Hodina bude 
zpřesněna na stránkách obce.

  Někteří z nás si vzpomenou na jiné slavnostní navracení 
zvonů do věže kostela Nanebevzetí Panny Marie – bylo 
to ve smutném povodňovém roce 2002 a odložené kvůli 
povodním – až v  termínu Kájovské pouti v  sobotu 
12.  10.  2002. Přičinily se  o  to hlavně Milosrdné sestry 
vincentinky z  domovského kláštera z  Mnichova, v  té 
době sídlící na kájovské faře, ulity byly v Pasově a  jsou 
symbolem smíření národů. Vysvětil je Msgre Kabale. 
K  jedinému zvonu svatá Maria, 360  kg, průměr 94  cm, 
znějícím v tónu c2, který zbyl na věži po konci 2. světové 
války, přibyly tyto – Svatý Wolfgang, 650  kg, průměr 
103  cm, tón as, Svatý Jan Nepomucký, 320  kg, průměr 
75 cm, tón es2, Svatý Jan Nepomucký Neumann, 220 kg, 
průměr 66,5  kg, tón f2, svatá Anežka Česká, 130  kg, 

průměr 56  cm, tón as2. Všechny zvony najednou znějí k  bohoslužbám. Svatá Maria zvoní denně v 7.00, 12.00 a 
18.00 hodin. Jako umíráček zvoní Svatý Jan Nepomucký.

Libuše Semecká
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Zprávičky z naší knihovny

Nové knihovně přibývají nové knižní tituly a noví čtenáři. Dychtivě sem přibíhají děti tříleté až pětileté po cestě 

ze školky, předeženou maminky a nechtějí z dětského knižního koutku odejít. Školáci a studenti zde najdou některé 
z doporučených knih pro hodiny českého jazyka a  literatury. Student bakalářského programu čerpal pro svou práci 
o zaniklých obcích také z regionálních publikací naší knihovny. Knižní fond rozšiřujeme, postupně tituly dokupujeme 
nebo je někdy získáváme darem – zejména v  případě, že jde o  knihy klasické literatury všech žánrů, které ještě 
nemáme. Bohužel nemůžeme volně nabírat od  občanů jakékoliv knihy v  jakémkoliv množství. Spolupracujeme 
s  Městskou knihovnou v  Českém Krumlově. Třikrát až čtyřikrát ročně nám přivezou výměnný soubor nově 
vydávaných knih – beletrii i naučnou literaturu pro dospělé, školáky, předškoláky i docela malé děti. Novinkou tohoto 
roku je nabídka rodinných stolních her a audioknih. Můžete u nás pracovat na počítači a vytisknout si potřebné nebo 
zkopírovat texty na černobílé kopírce na formát A4. 

Během tohoto roku jsme kvůli zvýšené návštěvnost otevřeli kromě středy i ve čtvrtek (středa 10–12 / 15–19, čtvrtek 
10–15). S radostí vítáme známé tváře i ty, co přijdou jen nakouknout a prohlédnout si knihovnu. Vrátili se čtenáři, kteří 

měli problém se  schody ve  staré 
knihovně, bezbariérovost nové je 
výhodou pro všechny. Díky 
posuvným regálům může být 
uvolněný prostor využit pro menší 
obecní slavnosti jako jsou pasování 
prvňáčků na  čtenáře, vítání nových 
občánků a  slouží i  jako volební 
místnost okrsku č. 1 pro Kájov. 
Dalším možným využitím je konání 
besed, naposledy jsme se  setkali 
s  dcerou spisovatelky Marie 
Skálové, vyprávěla o  své mamince, 
zodpovídala otázky k její knize Vina 
nevinných. Kniha má vazbu 
na  život v  Mezipotočí po  vzniku 
Československa v  roce 1918. Půjčit 
si ji můžete v naší knihovně.

Co připravujeme

Na pátek 25.  října v 17  hodin chystáme setkání 

s netradičními cestovateli s promítáním fotografií. Pojďme si 
o nich proto něco říci, abyste věděli, o čem beseda bude.

Ještě když byla knihovna ve  staré budově úřadu, přijel 
k nám na kole z Nových Hradů usměvavý, na první pohled 
otužilý a  vytrénovaný pán. Rosťa Gregor. Přijel představit 
své autorské knihy, čerpající z  cest na  kole nebo pěšky 
dalekými kraji. Putování je pro něj a  jeho souputnici, 
manželku Jiřinu Lípovou, vždy velkou výzvou. Jdou 
krajinou, přespávají pod širákem nebo u  hodných lidí. 
V  naš í knihovně máme cestopisy Pěšky kolem 
Československa nebo Pěší pouť přes karpatský oblouk 
napříč Rumunskem, Ukrajinou, Slovenskem a  českými 
zeměmi do  Novohradských hor, a  také knihu Slovensko 
v duši českého poutníka.

Letos 7.  března se  vydali pěšky po  svatojakubské cestě 
do  Španělska, staré cca tisíc let. Cílem je Santiago de 
Compostella ve  španělské Galicii. Zde se  nachází hrobka 
svatého Jakuba. Tato původně výhradně křesťanská pouť 
se postupně stávala širší duchovní záležitostí a chodí po ní 
tisíce lidí zejména z Evropy. Naši cestovatelé se vrátí domů 
počátkem července a  jistě se na chystané podzimní besedě 
rádi podělí o dojmy a zážitky. 

Libuše Semecká



-  -5

Kultura v Kájově aneb co se dělo a co se dít bude!

13.  dubna proběhla Dětská pohádková diskotéka. 

O úvodní program se postarala místní dětská kapela Barevné 
klávesy, která odpoledne skvěle odstartovala. Poté si slovo 
vzal klaun Hugo se  svými soutěžemi, spoustou odměn 
a  zvířátky z  balonku uspořádal skvělou show. Neméně 
důležitá byla tečka na konec v podobě koncertu Rockového 
orchestru Hudební školy Kájov. 

14.  dubna – Kájovská burza neboli Vinted naživo! 
V  Konibaru se  uskutečnila první a  rozhodně ne poslední 
sousedská burza. Výběr byl opravdu pestrý od  dětského 
oblečení a hraček po knihy či dokonce vojenské artefakty či 
potřeby do domácnosti. 

28. dubna – divadelní pohádka Nebojte se nic čarodějnic. 
Divadelní spolek Rolnička z Hořic na  Šumavě k nám přijel 
zahrát krásnou pohádku o  čarodějnicích, vodníkovi, království a  lásce. Krásná pohádka přilákala mnoho dětských 
návštěvníků a tak bychom rádi tuto tradici znovu oprášili a snažili se divadélko pro děti pravidelně opakovat.

Nyní je před námi Pohádkový les s následným programem u dětského hřiště, kde se můžete těšit na odměnu 
v podobě sladkého balíčku, pečení buřtů, skákací hrad, kolotoč či malování na obličej. Chybět nebude ani občerstvení 
jak pro děti, tak rodiče.

O letních prázdninách máme v plánu hudební program, kterým se společně rozloučíme s létem.
Na podzim nás snad čeká vystoupení jedné přední popové zpěvačky a těšit se mohou i děti, a to na strašidýlkový 

podvečer.
Možné je přidání i  menších akcí, proto pečlivě 

sledujte webové stránky obce, obecní nástěnky či 
facebookovou skupinu We love Kájov. Sledujte a těšte 
se, my se taky těšíme!

Alena Rehbergerová

Zlatá udice 

V neděli 2. června se konalo ve Chvalšinech letošní kolo soutěže 

malých rybářů Zlatá udice. Zúčastnila se jí 4 družstva z rybářských 
kroužků: DDM Český Krumlov, Plešivec, Chvalšiny a Kájov. Soutěž 
je vždy rozdělená na dvě části. Tou první jsou rybolovné techniky 
na  hřišti TJ Sokol Chvalšiny, druhou je pak samotné chytání ryb 
na revíru Eko-nádrž Chvalšiny. Celkové vyhodnocení proběhlo opět 
na hřišti TJ Sokol Chvalšiny. 

Nejvíce ocenění se odvezly děti z Kájova: v kategorii starší žáci 
obsadil 1. místo Pavel Picek, 2. místo Petr Janovský. V  kategorii 
mladší žáci medaili za 3. místo vysoutěžil František Picek. Zlatou 
medaili také získalo družstvo RK Kájov. Za to, že se Zlatá udice už 
několik let koná, je nutné poděkovat nejen velké partě nadšenců 
z  řad rodičů malých rybářů, ale hlavně panům Jaroslavu Postlovi 
a Pavlu Pickovi, vedoucímu rybářského kroužku Kájov.

Lenka Augustinová Rybáři z RK Kájov



-  -6

Stavění májky v Kájově 

 Dne 30. 4. 2024 na  návsi v  Kájově pořádali Hasiči Kájov 

stavění májky. Počasí se vydařilo a stavění májky se zúčastnilo 
přes 100 lidí. Po setmění vyrazilo přes 40 dětí na lampionový 
průvod, který se zhruba po hodině vrátil zpět k májce. Po celý 
večer bylo zajištěno občerstvení a o hudbu se staral DJ Michal 
Červ. Májku se nám podařilo uhlídat :) Májka stála na návsi 
do konce května a pak byla odstraněna. 

 Víte proč se  staví májka? Májka je ozdobený strom, který 
se v  České republice kácí a následně staví na  čestném místě 
obce. Máj symbolizuje jaro, ale také lásku, plodnost a mládí. 
Původ májky sahá již do pohanské doby, kdy se strom umístil 
na návsi za účelem ochrany obyvatel, jejich obydlí, ale i polí 
a  sadů. První zmínka o  stavění ozdobeného stromu však 
pochází z roku 1422, kdy ho zamilovaný chlapec umístil před 
dům své milované dívky.

Jaroslav Sládek

Čarodějnice

V úterý 30. 4. proběhl už tradiční Sraz kájovských 

čarodějnic a  čarodějů. Jako každý rok, i  letos museli 
plnit spoustu úkolů: sbírali jednou rukou růžové 
houbičky, běhali v  sedmimílových botách, házeli 
pařátem do kotlíku a dokonce museli sníst hada. Po 
jejich splnění se  celý průvod vydal k májce, kterou 
čarodějové a čarodějnice ozdobili a pak už jen drželi 
palce našim hasičům, aby se  jim májku i přes velký 
vítr podařilo postavit.

Lenka Augustinová

Přidejte se k hasičům!

Hasiči Kájov hledají nové hasiče, kteří by měli zájem 

soutěžit v požárním sportu. Zaujala tě nabídka a bylo ti aspoň 
15  let, tak každý pátek od 17:00  hodin trénujeme v  areálu 
Sokola Kájov na hřišti a rádi zde nové hasiče přivítáme.

Jaroslav Sládek
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Akce v Novosedlech

V sobotu 4. května, na den svatého Floriána, se sešli novosedelští sousedé u výklenkové kapličky, aby poděkovali 

Floriánovi, že drží Polečnici v  korytě. Naposledy se  na mostě přes Polečnici takto sešli před šesti lety, aby do  ní 
umístili Floriánovu sošku, která je bude chránit před velkou vodou nebo požárem. A ještě o rok dříve se novosedelští 
sousedé „od Polečnice“ domluvili a kapličku opravili. Někdo opravil zdi a střechu, jiný ji natřel, další vyrobil mříž. 

Floriánovu sochu pak vytiskla 3D  tiskárna. A  od  letošního 
svátku svatého Floriána se čas od času objeví ve výklenku jeho 
zmenšená soška, kterou si pro ochranu před ohněm a velkou 
vodou může beztrestně vzít kterýkoliv kolemjdoucí.
   Kdo byl svatý Florián? Svatý Florián působil jako plukovník 
římského vojska, později jako správce římské provincie v okolí 
rakouského Lince. Jako horl ivý křes ťan pomáhal 
pronásledovaným křesťanům, za  což se  dostal před soud. 
I přes kruté mučení se Florián odmítl vzdát své víry, a tak byl 
dne 4. května 304 s mlýnským kamenem přivázaným ke krku 
utopen v  řece Emži. Florián byl usmrcen vodou, stal se  tedy 
patronem všech, kterým hrozí nebezpečí od  vody a  později 
i  od  ohně, např. hasičů, kominíků a  kovářů. Jako světce ho 

uctívají v Bavorsku, Rakousku, Polsku i Maďarsku.                                             Miroslav Řežábek 
  
  V  sobotu 17.  3. se  děti z  Novosedel 
a  Mezipotočí v  doprovodu svých rodičů 
vydaly navštívit krumlovské medvědy. 
Poutavé vyprávění si pro ně připravil 
medvědář pan Jan Míša Černý. Děti mohly 
nahlédnout do  př ípravny pokrmů 
i  do  samotného výběhu. Velký dík 
za  organizaci patří Tereze Kořánové 
a jejímu tatínkovi panu Švamberkovi.

Lucie Zimmermannová

Akce spolku Křenov 

Na velikonoční neděli 31. 3. 2024 byla pro děti připravena 
velikonoční stezka. Stezky se zúčastnilo celkem 18 dětí. Připraveno 
pro ně bylo 7 zastavení s tématikou jara (poznávání rostlin, zvířat, 
hádanky). Na konci stezky odměnil velikonoční zajíček děti 
balíčkem sladkostí.
6. 4. proběhla brigáda na úklid osady a jejího okolí. Po předchozích 
akcích se zdálo, že již nebudeme mít tolik práce s úklidem a 
posbírají se jen drobné odpadky. Opět jsme rozšířili prostor úklidu 
a i v letošním roce jsme byli překvapeni, kolik odpadu bylo 
posbíráno.
Poslední dubnový den byla v osadě u kapličky vztyčena bohatě 

ozdobená májka. I v letošním roce se nám jí podařilo uhlídat před dychtivými lovci májek. Ženy vyrobily čarodějnici, 
která byla po setmění spálena. Než proběhlo slavnostní zapálení 
ohně, vyrazily děti s lampióny na okružní cestu po Křenově.

Dne 15. 5. jsme v odpoledních hodinách vyrazili mikrobusem 
směr Myslkovice, abychom zhlédli výrobu – odlévání zvonu, 
který bude umístěn do kapličky v Křenově.

Musíme za nás říci, že být součástí této události pro nás byla 
pocta. Ve své dílně naši výpravu z Křenova, zástupce obce i pana 
preláta Píchu uvítal pan Michal Votruba, který zvon odléval. 
Velice ochotně zodpověděl veškeré otázky, které mu jak účastníci 
z řad dospělých i dětí kladli. Velice se těšíme na události 
samotného zavěšení a žehnání zvonu, které proběhne dne 13. 7. 

Marie Radová
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V naší obci v období od 4. 3. 2024 do 5. 6. 2024 
významné životní jubileum oslavili: 

Bártl Jan
Bártlová Libuše
Borovka František
Červová Bedřiška
Hudeček Zdeněk
Krepsová Eva
Lízalová Zdeňka
Maleček Josef
Neuberková Jana
Neuberková Vlasta
Polláková Zdeňka
Rudolfová Miloslava
Scherhauferová Marta

Do dalších let přejeme mnoho zdraví a pohody!

Akce v Kájově a okolí:

• 13. 7. Svěcení zvonu - kaplička v Křenově
• Hasiči Kájov vás zvou na  hasičskou soutěž 

s  názvem O  pohár starosty obce Kájov, která bude 
na hřišti Sokolu Kájov dne 3. 8. 2024 od 13:00 hodin 
a  bude zařazena do  Jihočeské hasičské ligy. Přijďte 
podpoř i t naše nové družstvo, které bude 
reprezentovat naši obec a určitě bude stejně úspěšné 
jako předchozí naše družstva. Naše soutěž je vždy 
dobře hodnocená a patří mezi nejlepší soutěže, které 
jsou pořádané v  Jihočeském kraji v  rámci JČHL. 
Občerstvení bude zajištěno.

•  Další akce pro léto 2024, jako třeba termín 
"Rozloučení s létem", najdete na webu obce 
www.kajov.eu v části Aktuality

Nové farní Muzeum v budově bývalé kaplanky bude během 
prázdnin otevřeno pravidelně takto:
Čtvrtek 14:00 -16:00
Sobota 10:00 - 11:30
V sobotu 13. 7. 2024 bude zavřeno.
Aktuální informace můžete sledovat na našem webu:
https://www.kajov-gojau.cz/

V období od 4. 3. 2024 do 5. 6. 2024 
se v Kájově narodili tito noví občánci:

Doušková Beáta
Plíšková Štěpánka
Rudolf Alfred
Slovák Nikodém

Přejeme mnoho štěstí a zdraví!
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